3,50m (largeur utile du pont)

Fondation béton armé :
: - on était parti sur une base béton de 4meétre de long pour 1 métre de large

- a priori sur 1,50m de profondeur pour atteindre environ le niveau du lit de la riviére
- tout ¢a a rediscuter en fonction de votre expérience et du devis

Portée du ¢== |IPN de 180. Longueur de 10 métres pour 8 métres de portée (a confirmer).
ont=8 - . e ,
pmétres Nous étions parti pour 8 IPN de 180 pour assurer la solidité de I'ouvrage sur les
environ. A 3,5 metres de largeur (sans calcul mais en comparaison de d'autres ouvrages
confirm.er "amateur" consultés sur Internet.
sur place.

IPN reliés entre eux par des barres d'acier soudées pour permettre la cohérence de
I'ensemble.
Quantités et mise en ceuvre a définir selon l'intérét (on se questionnait sur le diamétre de
cette barre d'acier : la totalité des 142 mm de la hauteur intérieure de I'lPN 180 ? une vers le
haut et une vers le bas d'un diametre de 30 ou 40 mm ?)

On se posait aussi une question sur liaison entre la base béton et I'ensemble des IPN et
nous avions opté pour des tiges d'acier prises dans la base béton et qui dépasseraient de
179mm et seraient soudées ensuite aux IPN.

Nous réaliserions ensuite le tablier a I'aide de traverses (espacement a définir) en chéne ou en accacia qui seraient
liées aux IPN par des vis autoforeuses.



